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1. 4—,Bir‘ okulun gopoco@ sinava 1500 kisi basvuru-
yor. Sinava basvuranlardan 500 tanesi HOZI[I
sinavda, 750 tanesi mulakatta elenigor. Ka-
lan kisiler okula kabul edildigine gére yazl

Ahmet Bey, bahcesinde bulunan elma agac- sinavda elenenler ile okula kabul edilenler
larinin her birinden 15 kilo elma toplama- arasindaki fark kactir?

ktadir. Ahmet Beyin bahcesinden topladigs T T T

elma miktari 2775 kg olduguna gére Ahmet _Cozum

Beyin bahgesinde kag elma agaci vardir? i

T
Cozim:

2. Birler basamagi 5, rakamlari toplami 17
olan dért basamakli en blytk say ile en
yakin yiizlagu 5800 olan en kictk say
arasindaki fark kactir?

[T
Cozim: 5

Kilo vermek icin spor yapan Umit spor yaptigi
her 15 9Unde 3 kilo vermektedir. Umit 9 ay
3. Sezen'in 7 HI[ once yast, kardesinin simdiki ya- kesintisiz spor goptlglno gér‘e spor Hopt'g'
sinin 2 katindan 4 eksiktir. Sezen’in kardesi 7 sUrecte toplom kac kilo vermistir’?
yl énce 10 yasinda olduguna gére Sezen'n
yasi kagtir?

E I
@E,Cszm:
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6 &.Bir aktar yos Gzimleri aldiktan sonra kuru-
’ tup b'gle satmaktadir. Her 10 |<9 yas uzum
kurutulduktan sonra 8 kgge denk gelmekte—
dir. 1250 kg yas GzUm alon bu aktar, Old@
Gzamleri kurutup kilosunu 25 lirogo satmistir.
Bu aktar bu Gzimlerden ne kadar gelir
Bir firinda 60 kg bugdaydan 120 adet ekmek elde etmistir?
Gretiliyjor. Bu firin 360 adet ekmek tretebil- - 'sj. CL' [ ] .
mek icin ka¢ kg bugdaya ihtiyac duyar? 2t pzym.
T
—Cozum:
q.
7. HOTEL Bir balika saat 20.30da balik ovlomogo ctkmis-

__,:““,; tir. Her 25 dakikada 1 balk avlayan bu balike
ey e e

12 balik 3okolod|kton sonra geri donmustir. Bu

[
ﬁ——- ¢ balikginin geri déndugu saat kactir?
[ g ———
e T
M=aitiiiiil 48 Coz

8 ozam:

Yedi katli bir otelin her katinda 12 oda bu-
lunmaktadir, Bu otelde toplom 672 kisi konak-
lamaktadir. Her odasinda esit sogdo kisi kalan
bu otelde kisi basi 250 lira Gcret alinmak-
tadr. Bu otelin bir odasinin gtinltk sagladig
kazanc ne kadardir?

1.O.Bir sinema solanunda film izlemek icin her 8
kisi 168 lira ¢demistir. Bu sinema salonunda

e T 682 kisi olduguna gére toplam hasilat ne
—CozUm: kadardir?

e T
;;g;;,c&szm:

DEO0C
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11.Bir bslme isleminde bslunen, rakamlar 1.3. Bir halatin yarist 200 cm'dir. Bu halatin
farkli en buyuk 4 basamakli cift sayya dortte biri kesilmistir. Buna gére halatin
esittir. Bélen 5 olduguna gére, béliman kalan parcasinin onda biri ka¢ cmdir?
beste biri kactir?
e T
-~ T 1 &»C'C')ZCIm:
—Cozum: ‘

14.

Ev tasiyan bir nakliye kamyonu égleden son-
ra yukaridoki saatte gidecegi yer icin hareket
etmistir. 275 dakikada gidecegi yere varan

bu kamyon saat kacta varir?

12.

< (Cozum:

30 Martta Fransay gezmeye giden Mehmet,
25 Nisanda Tarkiyeye dénmustur. Buna gére
Mehmetin tatili ka¢ gun surmustar?

1 5. Bir kéyde yasayan kadin saysi erkek saysinin

e C"' LT 6 katindan 150 fazladir, Bu kéyde 1200
S p2Hm: kadin olduguna gére kadin saysi kactir?
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1le. 14.

Baris saat 21.30da ugumustur. 480 dakika

sonra uyanan Baris'in uyandigi saat kactir? Bir otobts 17.45%e yola ckmis, yarm saatlik

T 3 mola vermistir. Bu otobus gidecegi yere
2 Cs20m: 06.30da vardigina gére bu otobis molalar
~O2Um haric ka¢ dakika yolda kalmistir?

[T 1
Cozim:

Bir fare bir peynirin c,egregini 250 sonigede
bitirmektedir. Bu fare bu peynirden 8 tanesi-
ni kac dakika kac saniyede bitirir?

T
Clézn ' 20-

um:

Kis ugkusuna yatmak icin hazirlk yapan bir ay
saatte 5 balik tiketmektedir. Bu ay araliksiz
3 giinde ka¢ balik tiketir?

| T ]

18. Dikdsrtgen seklindeki bir tarlanin kisa kenart
250 m, uzun kenari ise kisa kenarinin 2 ka-
tindan 150 m eksiktir. Bu tarlanin cevresi

kac mdir? ”’Q = 1 Cozam:
T T
w8 CozUm:






